
450Közlemények

2024. november 14-én elnökválasztó közgyűlést tartott a Soproni Városszépítő Egyesület 
a soproni Vármegyeháza dísztermében. A közgyűlés összehívására dr. Józan Tibor elnök 
úr elhunyta következtében került sor, hogy az egyesület folyamatos működése biztosítha-
tó legyen. A közgyűlésen megjelent dr. Farkas Ciprián, Sopron Megyei Jogú Város polgár-
mestere is, aki rövid tájékoztatót is tartott a város fejlődéséről, a városfejlesztés irányairól. 

Az elnöki tisztségre két jelölés érkezett Perkovátz Tamás és Taschner Tamás egye-
sületi tagok személyében. A közgyűlés levezető elnöke dr. Krisch Róbert alelnök volt, 
a választási bizottságot Langer Ágnes vezette. A közgyűlésen 112 tag képviselte ma-
gát személyesen. A titkos szavazás eredménye szerint 53 szavazat Perkovátz Tamásra, 
57 szavazat Taschner Tamásra esett, így az egyesület új elnöke2024. november 14-től 
Taschner Tamás.

Taschner Tamás Sopronban született 1969-ben, gazdapolgár családja több mint 200 
éve él Sopronban. A Széchenyi Gimnázium elvégzése után Szombathelyen földrajz sza-
kos tanárként és művelődésszervezőként végzett. Korán megszólította a város vezetése: 
1996-tól a polgármesteri hivatalban kulturális és idegenforgalmi referensként dolgozott. 
Aztán a turizmus területén tevékenykedett és az elméleti munka mellett idegenvezető-
ként is szolgálja a mai napig Sopront. Tagja a Kitaibel Pál Természettudományos Asz-
taltársaságnak és a Soproni Helytörténészek Baráti Körének. 2024 őszétől a Soproni 
Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, valamint 4. ciklusban az Országos Német 
Önkormányzat képviselőtagja. Jelenleg a Soproni Evangélikus Líceum és a Soproni Né-
met Nemzetiségi Iskola tanára.

Az új elnök programjának súlypontjai: az egyesület közösségének megerősítése, mo-
dern kommunikáció és élő kapcsolat a tagsággal, valamint a fiatalabb korosztályok be-
vonása a városszépítés nemes tevékenységébe. Példaképének dr. Heimler Károlyt tartja, 
akinek elnöksége alatt a Soproni Szemle is elindult. A Szemle legelső számában így fogal-
mazták meg elődeink hitvallásukat Sopronról. „Sopron hat betű. De e hat betű mögött 
egy egész világ fekszik, a »homo soproniensis« térben, időben és szellemben kiépült 
különleges világa.” Ennek a különleges világnak a megőrzése, ápolása, fejlesztése az egye-
sület küldetése.
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